

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
Інформаційні послуги у друкованих засобах масової інформації за ДК ДК 021:2015: 79820000-8 — Послуги, пов'язані з друком	Відкриті торги UA-2021-02-24-001699-а	830 100,00 з ПДВ	Інформаційні матеріали з висвітлення діяльності Луцької міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб мають бути надруковані лише в основному випуску газети. Матеріали публікуються кеглем, зручним для читання та використання у роботі (не менше 8 і не більше 10 пунктів для тексту і не більше 50 пунктів для заголовків і підзаголовків). Обсяг надання послуг є орієнтовним і становить 166 000 см ² друкованої площі. Обсяг може бути зменшений в залежності від фактичної потреби Замовника в оприлюдненні інформації щодо діяльності органів	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом моніторингу ринкових цін на	Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2021 рік та річного плану закупівель на 2021 рік. Розміру бюджетного призначення становить 830 100,00 з ПДВ.

		<p>місцевого самоврядування у друкованих засобах масової інформації. Виконавець розміщує матеріали власного виробництва та надані для публікації Замовником на будь-яких сторінках ЗМІ. Вартість фактично наданих послуг визначається на підставі вартості 1 см² друкованої площі.</p> <p>Інші технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, та зазначені в ТД до закупівлі</p>	<p>аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p>	
--	--	--	---	--